
ABT Q5 

AUDI Q5 (8R) Serie Abt Leistung

Abt Power  

2,0 TDI 125 kW (170 PS), 350 Nm 140 kW (190 PS), 390 Nm 

3,0 TDI 176 kW (240 PS), 500 Nm 207 kW (282 PS), 560 Nm 

2,0 l T-FSI 132 kW (180 PS), 320 Nm 202 kW (275 PS), 390 Nm

2,0 l T-FSI 155 kW (211 PS), 350 Nm 202 kW (275 PS), 390 Nm 

Abt Power S

3,0 l TDI 176 kW (240 PS), 500 Nm 228 kW (310 PS), 600 Nm

ABT Sportsline GmbH
 
Daimlerstr. 2 · D-87437 Kempten
Telefon +49 (0) 831/5 71 40 - 0
Telefax +49 (0) 831/7 26 66

www.abt-sportsline.de · info@abt-sportsline.de

AUDI Q5 (8R)

ABT Motortechnik  

ABT Power / Chiptuning

ABT Power S / ABT Turboladerkit 

ABT Karosserie

ABT Frontschürze

ABT Frontgrill

ABT Türleistenaufsätze

ABT Heckschürzenset (Heckschürze und 4-Rohr Endschalldämpfer)

ABT Heckflügel

ABT Kotflügelverbreiterungen

Abt Sportfelgen  

CR SporTfelge

20, 21 und 22 Zoll, diamantbedreht & Mystic Anthrazit matt

BR SporTfelge

20 und 22 Zoll, einteilig gegossen; diamantbedreht & dekorsilber lackiert; 
diamantbedreht & tiefschwarz mattiert (Sonderedition) oder hochglanzpoliert 
(nur in 20“)

ABT Abgastechnik  

ABT 4-Rohr-Sportendschalldämpfer

ABT Fahrwerk

ABT Fahrwerksfedern, Tieferlegung des Fahrzeugschwerpunkts

ABT Bremsentechnik

ABT Sportbremsanlage für Vorderachse, Bremsscheiben 380 mm

ABT INTERIEUR

ABT Aluminium-Pedalerie

ABT Aluminium-Fußstütze

ABT Dekoreinlagenset

ABT Fußmatten

ABT Kofferraummatte

ABT Q5
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ABT BR Sportfelge. 
Diamantbedreht, tiefschwarz mattiert oder hochglanzpoliert, optional 
mit versteckten Ventilen, gewichtsoptimiert und perfekt im Handling.



ABT Frontschürze. Energiegeladene Exklusivität  
in Erstausrüster-Qualität.

ABT Endschalldämpfer. Aus Edelstahl, mit vier  
verchromten Endrohren.

ABT Heckflügel. Kraftvolles Design, perfekte  
Aerodynamik. 

Wenn Sie nicht nur Wert auf Dynamik, sondern auch auf Individualität legen, dann haben Sie mit dem 
ABT Team die perfekte Boxencrew gefunden. Bei uns arbeiten Designer, Ingenieure, Techniker und 
Modellbauer Hand in Hand – und das Ergebnis kann sich im wahrsten Sinne des Wortes sehen lassen: 
ein vom Frontgrill bis zum Heckflügel selbst entwickeltes Tuningprogramm, mit dem wir Ihr Serienfahr-
zeug in einen eindrucksvollen Charakterdarsteller verwandeln. 

Eindrucksvolle Kraft wird zum optischen und akustischen Genuss: Dank aufwändiger Entwicklungsarbeit 
und doppelwandiger Edelstahlausführung liefern ABT Auspuffanlagen und Endschalldämpfer stets eine 
blitzsaubere Vorstellung ab. Besonderes Glanzstück: spezielle, für ausgewählte Fahrzeuge konstruierte 
Diesel-Endschalldämpfer, die selbst den ansonsten eher „kleinlauten“ Selbstzündern eine eindrucks
vollere Stimme verleihen. 

Sportliches Fahren macht Spaß. Aber nur mit der Gewissheit, dass man sein Auto jederzeit auf den  
Punkt zum Stillstand bringen kann. ABT Stahlflexbremsleitungen werden permanent unter den härtesten 
Bedingungen getestet und geben Ihnen dieses sichere Gefühl. Mit idealem Druckpunkt, hervorragender 
Dosierbarkeit und optimalen Bremswegen – bei einem weit geringeren Fading, sprich: kein Nachlassen 
der Bremswirkung bei Dauerbelastung. So bringen ABT Bremsanlagen alles zuverlässig zum Stehen. 
Außer natürlich der Fahrfreude.

Elegant oder dynamisch, modern oder klassisch, silber oder titan, aber immer bis ins Detail professionell 
ausbalanciert in Sachen Gewicht und Handling – ABT Sportfelgen runden die individuelle Performance 
Ihres Fahrzeugs perfekt ab. Schließlich machen sie schon auf den ersten Blick unmissverständlich klar, 
dass sie sowohl auf der Straße wie auch auf der Rennstrecke höchsten Ansprüchen gerecht werden.  
Und dass sie nicht nur gut aussehen, sondern auch gefahren werden wollen. 

ABT KAROSSERIE

ABT ABGASTECHNIK

ABT FAHRWERK

ABT BREMSEN

ABT SPORTFELGEN

Der Anspruch, das Beste aus jedem Motor herauszuholen, gehört bei ABT zur Familientradition. Ob 
Chiptuning (ABT Power), optimiertes Motormanagement + Turbolader (ABT Power S) – bei Leistungs-
steigerungen sind wir in unserem Element und weltweit die absolute Nummer 1 für Fahrzeuge des  
VW-Konzerns. Und dank unserer Erfahrungen aus vielen Jahren Spitzenrennsport wissen wir, dass es 
nicht nur auf Kraft, sondern auch auf Standfestigkeit ankommt. Mit Garantie mehr Leistung: Für Neu
fahrzeuge gibt es 2 Jahre Garantie im Umfang der Werksgarantie nach Erstauslieferung des Fahrzeuges 
bis 100.000 km! Und für Gebrauchtfahrzeuge erhalten Sie ein Jahr ABT Gebrauchtwagengarantie. 
Details zu den Garantiebedingungen erhalten Sie unter www.abt-sportsline.de
Mehr Leistung. Gleichbleibende Abgas-Einstufung. Trotz Leistungssteigerung wird Ihr CO2-Ausstoß nicht 
höher! Und die bisherige Abgaseinstufung Ihres Fahrzeuges bleibt erhalten.

ABT MOTORTECHNIK

Mehr Kraft. Mehr SpaSS.    	
	 Garantiert.

ABT SPORTSLINE NEUwagen

Den ABT Konfigurator und weitere Informationen finden Sie unter www.abt-sportsline.de 

Der ABT Q5.
SUVeränität durch und durch.

Wie Sie ihn auch drehen und wenden: Der ABT Q5 macht aus jeder Perspektive mächtig Eindruck. Allein 
der imposante Frontgrill und die kraftvollen Kotflügelverbreiterungen geben ein klares Statement ab. 
Mindestens ebenso markant: die Frontschürze sowie die stimmig gestaltete Heckschürze, die mit zwei 
Handgriffen der herausfahrbaren Anhängerkupplung Platz bietet. Der kompakte Bruder des ABT Q7 
ist eben nicht nur attraktiv, sondern auch höchst praktisch veranlagt und damit der ideale Gefährte für 
alle Fälle. Was auch immer Sie vorhaben – der ABT Q5 setzt Sie souverän in Bewegung.

ABT CR Sportfelge.  
Leicht, souverän, formvollendet  
und unendlich kraftvoll.

Erst durch das passende Fahrwerk wird höhere Fahrleistung zum wahren Vergnügen. Auch hier bringen 
wir unsere Rennerfahrung und damit absolute Spitzentechnik auf die Straße. ABT Fahrwerksfedern 
senken das Fahrzeug ab und sorgen für dynamische Optik und stabilere Straßenlage.


